TR KEERHIEIZEAT 2 EBERAET(RER D ARIE)
RIE BER.NER
BARZRDEE Z{E5th DR
& & 5 301BN5013
& Pt £ "HERR
At 7E ih BFERETER
HOE ¥ B B[] 638 R B ) £ K 3R

e \ e

AL

Ty I

= 1 #h ¥R 0D E F Hh £ [X1200000 Fk A . B¥ [ KR N EF H#h 2 X 250000 EE 1 Z 158

*EE,RH(S 1:200,000)

1B B (S=1:25,000)



RIEMOFEERREHAE

BRX3—1 BAEOBThOHLLMH. BELLVEEOEZTLOHLHOBRER _ T 20244/
= 18 M 0 ] BEES | 30/5N:013 | BB PR | EifEdh A TR

-

AR BEOBENOHE LD T EEOBIIZES A 100N/ MEBA B
LB, 1 ELLBEOBZhOBHITROKE 1 IEZOHMENIMEBR S

|

HFER



RIEMOFEERR NS

BRX3—1 BAEOBThOHLLMH. BELLVEEOEZTLOHLHOBRER _ T 20244/
2 @3 o [n B mEmes | 30/6\N:0I13_ | Ema I = =

AN

m Lif — BEAR BEOBETNOHDLIORS LHZEOBHICLSH51100kN/ m%EHE % 5
RO, v — ELLEEOBThOHETIOKS: [ 1EZ0OMMEIrmERRHHE

|

HFER




RIEMOFEERR NS

BRX3—1 BAEOBThOHLLMH. BELLVEEOEZTLOHLHOBRER _ T 20244/
=t R oo 1 B EEES | 30/BN5013 | BiRA KR e ith B

4 o \ 0 50 100 m
\ 1A | ’
SR | % \ [ |
m Lim — 1T RIER BEDEFhoHhd DX TAEREDBEHIZLDNH100kN/MEIBZ D EH
B T 1 ELLBEOBZNOHILIBOR, ] tEZOEREMERR HHH
ErR



SER O FRIRXIFERE
HR3—2 EEMITEATALEESNDHEICET HEE/1) REEE | 20214 )%
[ SlAFEONE | EmEs | S016N5013 EhE2 | TR T A
- SUEFH O T iRICHIET 514 SUERIHPA
A4S TREOBHOEILADKES TREDHBERILEIDKRES TREOBDHOEILADKRES TREDOHBERILADKRES
: 100kN/mM#%#E % % — -~ — —|3m%EFEBZ5 -~ — — —| 100kN/m#%#E % % — -~ — —|3mZ#Z B - ~ — — —
zhnLs 1.00]| 000 ~ 474 59.10 [ Zh s | 000 ~ 0.00]| 1.67 8.91 Thns 1.00] 5.00 ~ 5.00 59.10 | Zh s | 500 ~ 500 | 1.67 8.91
’ 100kN/mM#%#EZ % — -~ — —|3m%EFHBZAD -~ - — —| 100kN/m#%#EZ % - -~ - —|3mz#EZB -~ — — —
Zzh st 1.00 | 000 ~ 477 5942 [ Zhus | 000 ~ 0.00| 158 844 Fhst 100 | 500 ~ 530 5942 | Zhiist | 500 ~ 530 | 158 8.44
5 100kN/M#E#B % % — -~ — —|3m%EEZD -~ — — —| 100kN/M%#B %% — -~ — —|3m%EHBZ3 -~ — — —
ZhLst 1.00 | 000 ~ 527 6567 | #h s | 000 ~ 0.00| 158 843 Fhst 100 | 500 ~ 6.10 65.67 | h kst | 500 ~ 6.10| 1.58 8.43
4 100kN/M#ZEH#B % % - -~ - —|3m%E#ZD -~ - - —| 100kN/MZE# B %% — -~ - —|3m%EHBZ 3 -~ - — —
Zh st 1.00 | 000 ~ 568 7092 [ #hst | 000 ~ 568 1.74 9.31 Fhst 100 | 500 ~ 6.30 7092 | #hst | 500 ~ 630 | 1.74 9.31
5 100kN/mM#Z#B % % — -~ - —|3m&HEZD -~ — - —| 100kN/mM%Z#B %% — -~ - —|3m%EEB X3 - ~ - — —
Zh st 1.00 | 000 ~ 4564 5790 [ #h s | 000 ~ 464 1.86 9.93 Thst 100 | 500 ~ 500 57.90 | #hkist | 500 ~ 500 | 1.86 9.93
6 100kN/M#EH#BZ % — -~ - —|3m%E RS -~ — - —| 100kN/M%Z#B %% — -~ - —|3m%EHBZ3 -~ — — —
Zh st 1.00 | 000 ~ 472 5888 | #h st | 000 ~ 472 1.80 9.66 Zhst 100 | 500 ~ 500 5888 | #hkist | 500 ~ 500 | 1.80 9.66
; 100kN/mM#E#B %% - -~ - —|3m&#EZD -~ - - —| 100kN/mMZ#B %% — -~ - —|3m%EHEBZ 3 -~ - — —
Zzh st 1.00 | 000 ~ 453 56.56 | L5 | 000 ~ 0.00| 1.57 8.40 Fhst 100 | 500 ~ 500 56.56 | #h s | 500 ~ 500 | 157 8.40
100kN/M%EH#B % % ~ 3mEHERD ~ 100kN/mM%E#B % % ~ IMERBZ D ~
Zh st ~ Zhist ~ Zh st ~ Zhst ~
100kN/M#ZEH#B % % ~ 3mZHERD ~ 100kN/mM#ZE#B %% ~ IMERBZ D ~
Zhst ~ Zhst ~ Zh st ~ Thst ~
100kN/mM#Z#BZ % ~ 3mEHZ 5 ~ 100kN/mM%#B %% ~ 3mEHBAD ~
Zzhst ~ Zzhs ~ zhst ~ zhst ~
100kN/mM#%#B % % ~ 3mZEHZ5 ~ 100kN/mM#%#E % % ~ ImEHZD ~
zh st ~ zhnst ~ zhns ~ zhst ~
100kN/mM#%#E % % ~ ImEHEZ5 ~ 100kN/m#%#E % % ~ ImEHBZ D ~
Zzh st ~ Zzhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/mM#%#EZ % ~ 3mEHEZD ~ 100kN/mM#%#EZ % ~ ImEHZ D ~
Zzhs ~ Zzhs ~ zhs ~ zhst ~
100kN/mM#%#B % % ~ 3mEHZ5 ~ 100kN/mM#%#E % % ~ ImEHZD ~
zhst ~ zhs ~ Ths ~ Thst ~
100kN/mM#%#E % % ~ 3mEHEZ5 ~ 100kN/mM#%#E % % ~ ImEHZ D ~
Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~ Zzh st ~ _
EFR



